EH) SR TRE REBEEEEYVET

EM80-V

EM120-V

225

i

175

125

36-M16*32 " o e 44-M16*32 " o
AN+ Rt it
& © & o @
© o
©
| —

—75

~_®55

EM260-V

_M20*40M 60-M16¥32
o 82 %283
R I AN @ OR -~ ™
ll}l‘ |
Ox~0 I G5 I +ee\e QN N
+/ e o o ° o 280 © 0 o ® e o 280
® ¢ 0 o o °o o o 210 © 000 ol © O >——210
® o o Ps e o 140 o 0 o © o o——140
® o o ° o 70 CECIPY ¢ eoo—#m
wn o N " o 9 4 PS -
g 0 0 3 R 01 & -0
o o o 188 ® o e e
° 00 ¢ 4-928 ] T 12028
© ¢ 0 o0 °© o o o @55 200 L @ © o 0 o [ oss
. 4 oo | o 0 o
U e °* 4* 4 olof | o 0 o Cj
e oo o o o NI
|
560 580
795 540
it
Tl

EM150-V

64-M16*32

637

EM320-V

72-M20*40

co9 9o
o) o IRART
(o1 L 10
RS §3d 420
@coo e o (t 350
0000 ° 0 0 o—— 280
¢ 0 0 o oo ° 0o o o1—210
o 0 o o o o— 140
@
@ ®
g 8 Do —
3 g 0 © 0
10 \
oo o ) ®
200—ov—w © o o e o 12028
o 0 q o 0 0 0 0 o\ 95
o d o ° o o
@oeo ooo@
o 990
S ow
& =
660
940

EM480-V

84-M20*40

1155

L OO0 Q0O000O
o IX&RIY
© [
@ o o% [T ERY 400
0006 o oo LD 430
oo 0 coooe I350
oo oo 280
e ole .o 210
° oo o e o140
® ©
2 of——o-¢ -—o
50 o
100~ o o o oo o12-032
200——+vw ® e
0o o R @55
cocdoe cocen B
@Ooll 0000@
ode oo
N 7
 B— | —]
[=g=l=l=)
o oun
5SS
810
1155

owowno
o N — <0
o R IBXIR
5N L1
° % ‘ S SN 280
o o ° : 245
e o | e 210
o ° ° 175
o060 ©eoo—— 140
@
0000 66060670
0
3 o——- B e -——+o
| ecco \
10 - 4-025
0000 000
o |e ° o [~_®55
o |e ° o
4+ oo | o e
o |e o ¢
T
8 o
T 455

EM180-V

68-M16*32

ocoownown
@ o R IXX&~
. | i } L1
° o7 315
S, g:[: HReD+ 280
o o o e o &——\:g?g
°

EM400-V/

68-M20*40

1050

cocgoo
(23] o IR&RY
H |11
@oo\ llJ‘ N 420
oo ° o 350
©0 000 ° 0o >—1—280
eeeo olo ° o o—1—210
0o ® ..o—pmo
= e ]
A E N e
100
oo oNe o
200 usase® S 0 12-032
©004qo0 eoeo 9 055
Oolo oo
1) ede ...@
AN | /)
o goo
S on
&=
730

EM560-V

92-M20*40

1211

2838
1) o IRRNRTS
L N\
ey | 1T
so 00 00 420
eoocee eoo *—1—350
eoo e o o——280
PO ole ..o—tzm
coe L oo o140
2 g o 0
Sgg °
! T e o0 o] 12:032
200 L an 2 © D Y
LR e e ol @55
coeede cesece
@ooco oooc@
code coee
N ! Y
0006
oS on
N -
855
1211

STEER R
SIRER cm3 121 163 221 163 221 265 277 332 425 382 488 650 390 499 664
SIRE FERR) g 113 150 203 150 203 244 255 305 391 351 449 598 359 459 611
oz 405372 537286 90 108 138 124 158 21.] 127 162 216
BEFER mm 31 36 42 36 42 46 42 46 52 46 52 60 46 52 60
SIRED &K) Kgf/cm2 2101 1561 1142 1887 1387 1153 1938 1622 1265 | 2122 1663 1244 2337 1827 1367
ENKERERL 23.2:1 2001 17.1:1 23.3:1 20:1 18.2:1 22:1 2000 17.7:1 226:1 200 17.3:1 | 22611 2011 17.3:]
BT mm 160 160 200 230 235
AT ERER

____

%ﬁl’fijﬂ (B&X)

FFETRE mm 320 340 410 460 490
SHENE mm x mm 355 x 300 410 x 360 455 x 425 505 x 500 560 x 560
BIREAREE mm 640 720 860 960 1090
BEE (HERE) mm 130-320 145 - 380 160 - 450 180 - 500 195 - 600
&7 mm 80 100 100 130 130
TEH#ED &K
____
AEE jJ Kgf/cm2 178 178 178
HREH kw 75 11 15 185 185
%?’*&% kw 6.5 88 97 98 14
BEEHEIX 3+ Nozzle 3+ Nozzle 3+ Nozzle 4 + Nozzle 4 + Nozzle
_____
ERZN:IL:
JHIIRE liter 200 200 250 250 360
W8 R~ (KxiExm) mxmxm 39x1.1x17 40x12x17 47x12x19 52x13x19 53x15x2.1
HE (1Y) t 28 35 45 6 7

A o
The Chen Hsong Group
EEEE (&

BEML Sales Hotline :

F& R

584 777 969

537 715 891

18.9 252 314

52 60 67

2101 1561 1142
24.2:1 21:1 1881

275
180

260
530
580 x 580
1130
195 - 600
180
7.7

178

30

17.7
5+ Nozzle

28
430
59x15x22
8

904 1128 141

832 1038 1300
293 366 458

60 67 75

2224 1785 1428
23.5:1 21:1 1881

320
165

320
600
660 x 660
1260
220-660
180
77

178
30
20
5+ Nozzle

32

525
64x16x2.3

10.6

1216 1524 1866

1119 1402 1717
395 49.5 60.6
67 75 83
2203 1765 1438
2351 211 191
345
150

400
670
730x 730
1420
250-750
215
111

5+ Nozzle

35

680
73x1.7x25

14

BT AR FUHAT RIEA » A0 RRE R AL HRF

1767 2164 2544
1625 1990 2340
573 70 82.5

2123 1734 1479
23.2:1 21:1 1941

8.1 x

#IIl Shenzhen : (86-755) 8413 5555 T Ningbo : (86-574) 8848 2785 &7 Hong Kong : (852) 2665 3222
it : www.chenhsong.com.hk  EB#f : marketing@chenhsong.com.hk

cImE - TR BE

75 83 90

400
165

480
770
810x810
1590
275-820
250
11.1

178
45
30
5+ Nozzle

38

800
19x%23
18

1767 2164 2544
1625 1990 2340
573 70 825
75 83 90
2123 1734 1479
23.2:1 21:1 1940
400
165

560
835
855 x 855
1685
330-850
250
11.1

178
45
30
5+ Nozzle

40

980
86x20x2.3

20

1]

200911

SHEEHEFENVARSY

EASYMASTER V/ Series

The Chen Hsong Group

EEEE

BERTEE

SR RIRE

T RE/

=




) mEE Bee 5x | e
STREEIFEYRS
= /1 == 1SN

EM-VESIREHEHAKEHNES  HROTEY - UREBRFENVERE AREMANBEREEMRL  BEERRENAE < IR HRABIHRES

V4

! == 4\

WA EESBRENEN  BFEXARE SROER R BENSEREL ESEFRRAEEE  AERHES~RRE  RER  REE HETEE
EM-VR S8 A RE AR5 Ut © = B ST REA AT BRSE BN RS SBIETHEYDE
© S '” X EBETRERERRL  SEERVEMAL - THEE30%E50%"
CSRREEESAMALR  BERSDER 1 L A EEN HH ° B Ay - EH??@%?;?ME‘-V'\ ’/mm%% ' HLBER
ERERVREASBRERESEH - RIEERT S TR RV ATA i EASYMASTER | e . 'V ?

- TEHREBENELE
RREHERBRRS

B RETRERED TR - (EAEH T - BRBHEZASR - TERMHAH -
4 ERA

© Ai-01%EsE BRI B IE R 2R
BLARENEDBNES (ALHED) - BHEetfER H - BN A KN ThEE
TE%‘J ;‘En_&-_}“‘& fix‘ﬂt

© HEER
- TR ST UR BE I Y I RE D 42 I
REEHREEANA+1"C
- 99RR AR = i E ik
- BIRERESRE - IMUBE SR - FHLARBET RN E BT RN ER
-BIREE - BHLERR

O #ETH
BESHEREEHRE EZEBERELIFERT /EEE‘%
(BREEFTREREESE) RAOBRERZAERES  ERKBRERSE
SRR FRAANBEE  BRESEETE

O 148 EFEFEM (ER=AEFIL 2001257876.2)
- DEBRAFY - BReEEFREERRE
B BEPEEANRS - BEBEKEAEFR
KRB - HERAT

EM120-V

=+ &)

TEEMA B mx - pc

BERY HRERE  WEEE
() () (“hoB)

CJ8OM3 EEBR 265 10s 7.2

Hna R

s ISR E BB
EM120-V BER 26s 10s 7.2

“ARIE R G R A B TE

N 8
a8 | RE | kel ooy

—
I
I

JZ;.;%I NAS9%

Bl

L %
RRE et o | EEHGH %

73.22 100%

40.67 55.5% 44.5%

[
)t il
o fo
20

0 2.5 5.0 7.5 10.1 125 15.0 17.5 20.0 225 25.0 27.5

BARMESE - FRUSKYNE

TRPEEBERERT  —FNETZETERA

43|
4
L4
-}
i}
i
E
E
B

YR ]
spsdd Ef

)

RREREZ H EREHILE)
WEIBER T ATER IR » R A E1°C
RS TREMOAEE BB R TR LE
RAELEE  BREAR

T2 SR A 50

YFEGEIEE TR IS RS - RAFRD
REFE BN RIRIVENE—$i
BYOR - A FE T EBRE - HEE4EE
EHLET A

HEERFIRTIIEE

BRI ESIEE L RNYERFERE
HET —XRFHEEHHEIET @ BFIEERFR
FEA Y M IE L2 A K R BE R

@ FRJISHRRBIRE

Ai-01 BaEEER
B i dE I 2%

AAM AR ITAH — R ERIZHIE - FEISTE
320X 240 B RBETRRE  LEDEX - RES - FHK c8F4
HREFIZRARAH#HSMTER  RREMMATEMRS < & FH5IE
EEERBTABRSEUL Z2AF BB+ - ARMIESTEH
SRR HEFTIRME o BINEERFER R FEBRERE  H2
HX#FiChenT& MK R L ©

KIRPRAE o

FTEE ML A

- WREGERUE - FBEFERE TN
B BHRIERIR

- RAADRTHIEBNRFNITE /
SH > SERFEME R

F R ML EE I BEIChen System™
BEPUEEBENNBEARS BT ARERM
LS ?i%ﬂggﬂﬁmggﬁ/_**‘iﬂﬁﬁiﬁ‘ BT
ZIRR - MERNESTERES « FT—RHN
Ai- 01}I%IJ§§EE7ET%££H%MIJJ% LiEEFs
AOEZIEEUNERELE

JE) HA Bt (1] B0

T STA U A 7= A 4 B B SR BRI s e ) 3
MER  RAWSET TERRSHR A
HE AR ERIE  BEETRE

™ T

’)

iChen System

IR

iChen System™

BO|—WAMEES - HFERITRS  BEE

HEXER - Wi M

ANERE R KP4t XM — 78 H R Tt iR E BN B2 A SR (BREEEMRRS) MW o
iChen System™ AEFPHREXVEFEEN G - © U USEFHRPGE I ERER)RALES
N EREBNEY ~ ESRREFN A REMSGITRRL  EJAN T b P ERFE N ZEE ]
BREH o XXRBENERRSGHWEI BRI R @R REE - EF-ERERNHITE
iChen System™T 20045 REEB TR : MB/RIRFIRITR

BEMEE

FETEE —F@RR - —BTR

- FBHNESWMBEYNNRRTAEL - 5
fEimiRiiE

- LR DEMRERE%FH

AEEHE

PREBER — REIABM

- ERRWEEY SR TTRRARBEA
. AEATEREBDEA

- EROMAKRIER

WECE

ﬂ - |
........... ¢

EASYMASTER
BHREEEBEHIVRY
(As-01 12 %I88)

RREE

KLETEE — RALETFEENG

- B ARFLE-REHKMEIRE LM -
AR SRR E AT A HEAE - MR AE

< BEFIRIER - AEHIEE R AR 2R

- THERORKEHES

RREE

RMELAARE — ABERERBRA
o SRETHUEVERI R A7 TR RAREH AR E
B

- BRI S E

- BHEBRESKGRER  RRRA—D

iChen e 2% iChen Terminal

........ BEEFRENER

InfoCenter L

RERNERITEN
BAEEL AR HRR

TSN R R T B M
KA RITEN




